

*Προς Εγκέλαδον εκείθεν:
Λάθος μέρος επιλέξατε
Σπεύσατε αμέσως προς Αθήνας*

ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ



**ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ
ΡΟΠΑΛΟΦΟΡΟΣ**

- Ποιοι είμαστε;

Είμαστε φοιτητές που έχουν βαρεθεί την κομματικοποίηση που επικρατεί στο Πολυτεχνείο και γενικότερα στην ελληνική κοινωνία. Φοιτητές που αγανακτούν κάθε χρόνο βλέποντας τα κομματικά επιτελεία, την επομένη των φοιτητικών εκλογών, να μιλάνε όλα για νίκη. Φοιτητές που πιστεύουν ότι οι φοιτητικές εκλογές δεν είναι δημοσκόπηση ή πολιτικό βαρόμετρο, αλλά αποκλειστικά δική μας υπόθεση.

Ο Εγκέλαδος είναι ο σημαντικός λόγος που περιμένατε για να συμμετάσχετε στις εκλογές.

- Γιατί;

Στον Εγκέλαδο συμμετέχουν ανεξάρτητοι φοιτητές, από όλους τους χώρους, η Ριζοσπαστική Παρέμβαση και η Οικολογική Πρωτοβουλία, που αποφάσισαν να κατέβουν σε ενιαίο ψηφοδέλτιο, διατηρώντας όμως ο καθένας τις προσωπικές του απόψεις, χωρίς να αποτελούν μια «παράταξη» που παίρνει γραμμή άνωθεν. Μας ενώνουν κοινοί στόχοι και αναζητήσεις, όπως η βελτίωση των σπουδών, και ένα ανθρώπινο Πολυτεχνείο.

- Τι θέλουμε;

Δεν θα κοινοτυπήσουμε παραθέτοντας ένα μακρύ κατάλογο των αιτημάτων μας, όπως κάνουν οι άλλοι. Η διαφορά είναι ότι εμείς, όπως έχουμε αποδείξει στο παρελθόν, προσπαθούμε για τα απλά πράγματα που θέλει η συντριπτική πλειονότητα των φοιτητών, χωρίς

απλώς να τα διαλαλούμε προεκλογικώς. Για γενικότερα, πιο σοβαρά ζητήματα, φιλοδοξούμε απλώς να τους εκπροσωπήσουμε, και όχι να εκθέσουμε τις δικές μας προσωπικές απόψεις σαν δικές τους. Θεωρούμε υποχρέωσή μας να δίνουμε ερεθίσματα και να υλοποιούμε τις δικές σας εκάστοτε επιλογές. Επιπλέον, επειδή δεν έχουμε κανένα κομματικό συμφέρον και κανέναν να μας λέει τι να κάνουμε, είναι σαφές ότι πράττουμε με γνώμονα το όφελος των φοιτητών. Δεν έχουμε την ψευδαίσθηση ότι θα λύσουμε όλα τα προβλήματα του Πολυτεχνείου, ούτε θα δώσουμε πολλές υποσχέσεις, τις οποίες δεν θα πραγματοποιήσουμε. Θέλουμε να κάνουμε πολλά πράγματα, και χρειαζόμαστε τη δική σας βοήθεια, και όχι μόνο την ψήφο σας. Η κατάσταση δεν πρόκειται να αλλάξει αν συνεχίσουμε να βλέπουμε τους εαυτούς μας σαν πελάτες και περαστικούς από τη σχολή.

Κουνηθείτε στους ρυθμούς του Εγκέλαδου!

Παραμύδι:

Ο Πρίγκιπας και ο Γυρολόγος.

Μια φορά κι έναν καιρό, σε μια μακρινή χώρα, ζούσε ένας Πρίγκιπας με την όμορφη μητέρα του. Η Βασίλισσα ήταν πολύ δυστυχημένη γιατί ο Πρίγκιπας δεν είχε τίποτε να κάνει και όλη μέρα έπαιζε με το σειсмоγράφο του.

Μια μέρα, πέρασε απ' το κάστρο ένας Γυρολόγος, πουλώντας BAN. Η Βασίλισσα αγόρασε ένα για το γιο της, ελπίζοντας να γιατρέψει τη βαρεμέρα του.

Ο Πρίγκιπας μπορούσε σύντομα να προβλέπει τα απρόβλεπτα με το θαυματουργό μηχάνημά του. Αυτό έκανε τη Βασίλισσα πολύ ευτυχημένη γιατί κρατούσε τον Πρίγκιπα αφανή. Ο Πρίγκιπας έστειλε σύντομα ένα σταθμό στο περίπτερο του κήπου, και περνούσε όλο τον καιρό του εκεί, παρακολουθώντας τις τρέλες του Εγκέλαδου...

